福井県県民社会貢献活動推進協議会開催要領

１　目　　的

　　福井県県民社会貢献活動支援条例第１１条の規定に基づき、社会貢献活動の支援に関する施策を総合的に調整し、効果的に実施するため、学識経験者、支援機関等、県民各界、各層から幅広い意見を聴取することを目的として、福井県県民社会貢献活動推進協議会（以下「協議会」という。）を開催する。

２　検討事項

　協議会は、次の事項を検討する。
（1）　福井県の社会貢献活動の支援に関する施策の推進についての計画策定に関すること。
（2）　前号の計画に基づく施策の推進に関すること。
（3）　その他、社会貢献活動の推進に関すること。
３　委　　員

（1）　協議会は、１０人以内の委員で組織する。
（2）　協議会は、学識経験者、社会貢献活動団体、企業、市町およびその他会長が必要と認める者で構成する。
（3）　委員の任期は、委嘱の日の属する年度の翌年度の末日までとする。ただし、再任を妨げない。
４　運　　営

（1）　協議会には、委員の互選により会長を置く。

（2）　会長は、協議会を総括する。
（4） （3）　会長に事故あるときは、あらかじめ会長が指名する委員がその職を代理する。

（5） 会長は、必要に応じて委員以外の者を協議会に出席させ、意見または説明を求めることができる。

５　庶　　務

　　協議会の庶務は、総務部男女参画・県民活動課で行う。

６　その他

　　この要領に定めるもののほか、協議会の運営に関し必要な事項は、会長が別に定める。

　　　附　則
この要領は、平成２４年９月５日から施行する。
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