タイトル：

ふくい若者チャレンジクラブ　メールマガジン第７号
本文：

「ふくい若者チャレンジクラブ」のメールマガジン第７号をお送りします。
◇Releaseフリーマーケットin一乗谷朝倉氏遺跡

朝倉氏遺跡全体を使った「朝倉氏遺跡内探索イベント」、朝倉氏遺跡芝生広場では「フリーマーケット」、「ステージミニライブ」を開催します。
日時：3月25日（日）10:00から17:00

場所：福井市朝倉氏一乗谷遺跡

内容：・親子で朝倉氏遺跡探索　参加者全員に参加賞あり（参加費300円）

・ステージミニライブ　司会－クレヨン　ゲストアーティスト－高倉寛＆長谷川航平、こばとさんご、チャカ（ザ☆バンジーズ）、大久保整、小林寛明、松本申
・フリーマーケット　パフォーマンス－Airbrusher Ekusiad、Art Unity「Colorixxx」Gen　フード－RAKU CAFE　美容－Beauty-Relation　ほか
http://www.pref.fukui.jp/doc/danken/uthchallenge/240325releaseflyer.html（県HP）
「リリースフリーマーケット　ｉｎ朝倉氏遺跡」（主催者FB）
◇ほうかご子どもびじゅつかん
段ボールにクレヨンで絵を描いたり、折り紙を切り貼りして作った子どもたちの段ボールアートを展示。親子（幼児、小中学生）で参加できるワークショップも開催します。
日時：3月24日（土）13:00～18:00　25日（日）10:00～18:00
場所：西武福井店本館2階公開広場

参加費：無料

http://www.pref.fukui.lg.jp/doc/danken/uthchallenge/240325houkago.html（県HP）

◇チームダンスバトルのイベント
スタードラフト会議にて全国デビューしたオタクダンサー集団「RAB」をゲストに迎えてのチームダンスバトルを開催します。

日時：4月1日（日）12:00～18:00

場所：奥越地域地場産業振興センター２階ホール（勝山市片瀬町１丁目４０２　越前大仏近く）
入場料：一般1,500円、県内の高校生以下無料（学生証をご提示ください）
http://www.pref.fukui.jp/doc/danken/uthchallenge/240401dance.html（県HP）
◇福井駅前らくえん祭～from福井to東北～　ボランティアスタッフ募集
東北復興支援のための抽選会や募金、復興グッズの販売、地酒飲み比べなどを開催します。当日お手伝いいただけるボランティアスタッフを募集しています。
日時：4月14日（土）9:00～16:00

場所：福井駅西口広場

募集人数：10名（募集人数に達し次第締め切らせていただきます。）

その他：スタッフ用駐車場はご用意いたします。終日参加が難しい場合は、参加できる時間帯をご相談ください。
お申込み、お問合わせ先　福井ローターアクトクラブ　國富芳博さんまで（メールアドレスkunitomi.y@gmail.com）
●フリーペーパー「ａｒｅ（アレ）」の制作の様子ををYoutubeで再放送中
http://f-i.pref.fukui.jp/kouho/120318matikado.html（県HP）
http://www.youtube.com/watch?v=Z6u_F8tDxY0（youtube）
●県内で若者グループが主催・共催するイベント情報をホームページに掲載しています『若者チャレンジ応援プロジェクト』

http://www.pref.fukui.jp/doc/danken/uthchallenge/potal.html
●「ふくい若者チャレンジクラブ」の登録はこちらから。お知り合いの方にも、当クラブをご紹介ください。

http://www.pref.fukui.jp/doc/danken/uthchallenge/clubregister.html
●クラブメンバーに配信する情報を随時受け付け中です。

　ご自身が主催するイベントの告知やスタッフ募集などを配信希望の方は、下記アドレスあてにご連絡をお願いいたします。

【発行元】
福井県若者チャレンジ支援室

　フェイスブック：ふくい若者チャレンジクラブ

　e‐mail：youthchallenge@pref.fukui.lg.jp






