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【本文記載の条件（全体）】

· 使用フォント： MS明朝 [10.5pt]

· 公表を前提とした報告書となるため、個人情報の取り扱いに特に注意する。

· 指定された報告書の記載枚数は、表、図、写真等を含んだ枚数とする。
· 地形図等の参考資料は、必要に応じ、巻末に添付することができる。
	第１章　事業の概要


【Ａ４版３枚以内に記載する】
· １－１　事業の目的と概要
· 本事業の目的と概要について、再生可能エネルギー等の事業化を検討した地域の特性を踏まえて記載する。
· 事業化を検討した地域、施設（砂防ダム等）の写真、模式図等を用い、分かりやすい表現に努める。
· 今年度の到達目標について、達成状況を客観的に判断出来るように、具体的な表現で記載する。（事業計画書に記載の到達目標を基本とする）
· １－２　協議会等の概要
· 協議会等の体制や運営方法等について、その目的、課題解決へのアプローチ方法を含めて記載する。
· 必要に応じ、事業実施体制図等を利用し、協議会等での各構成団体の役割や連携状況を表現する。
	第２章　事業の取り組み状況


【Ａ４版３枚以内に記載する】
· ２－１　調査・検討の方針

· 今年度の目標達成のため、どういった方針のもとで、再生可能エネルギー等の事業化に向けた調査・検討を行ったかを記載する。
· ２－２　事業経過
· 協議会等で行った調査・検討や地域住民との合意形成等の取り組み状況について、その目的や開催時期、議事内容等と併せて記載する。
· 必要に応じ、協議会等や地元説明会の状況写真を張り付ける。
	第３章　事業結果と今後の展望


【Ａ４版３枚以内に記載する】

· ３－１　調査・検討結果
· 今年度の調査・検討で得られた結果を、具体的に記載する。

· グラフ、表、写真などを適宜使用し、分かりやすい表現に努める。

· ３－２　事業のまとめと今後の展望
· 今年度事業のまとめと、今年度目標に対する達成状況について、具体的に記載する。
· 想定される再生可能エネルギー等の導入時期や、今後の取り組み内容について記載する。
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