森づくり隊構成員　認定要領

制定：平成２０年４月１日付け県材第３３９号
（目的）

第１　この要領は、森づくり隊構成員の認定等に関して必要な事項を定めるものとする。

（森づくり隊構成員）

第２　「森づくり隊構成員」は、以下に定める基準を全て満たす者とする。

　(１)活発な林業生産活動を行い、施業の低コスト化に取組む意欲が高いと認められる者

(２)森林所有者との定額請負契約により伐採搬出作業を実施できる者

　(３)路網を活用した搬出システムを導入している者

（森づくり隊構成員の認定）

第３　認定を希望する者は、認定申請書（様式1号）に必要事項を記載し、所在地の農林総合事務所長、嶺南振興局長（以下「所(局)長」という。）を経由して、知事に提出する。

　２　知事は、前項の申請を受け付けたときは、その内容を審査し、適当と認められる場合は、認定を行う。

　３　知事は、前項により認定を行ったときは、その結果を申請者に通知（様式2号）する。

（認定の抹消）

第４　森づくり隊構成員は、自己の都合により認定を抹消したいときは、森づくり隊構成員抹消申請書（様式3号）を、所(局)長を経由して知事に提出する。

　２　知事は、前項の申請を受け付けたときは、認定の抹消を行い、その結果を申請者に通知（様式4号）する。
（認定の取消）

第５　知事は、「森づくり隊構成員」による施業が事業目的・内容に照らし合せ不適切であると認めた場合は、改善のために必要な指導を実施することとし、改善されない場合は、その認定を取り消すことができる。

　２　知事は、前項により認定を取り消すときは、取消の理由を付して当該事業体に通知するものとする。

附則

１　この要領は、平成２０年４月１日から適用する。

２　ふくいの森ビジネス活性化事業実施要領は廃止する。ただし、廃止前の要領に基づき交付された平成19年度以前の補助金については、なおその効力を有する。
３　廃止前のふくいの森ビジネス活性化事業実施要領の規程に基づき認定された森づくり隊構成員については、なおその効力を有する。
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