母親の介護を娘一人で…介護と仕事の両立
　
介護生活は６年７か月になります。要介護３の母と二人暮らしで、働きながら世話をしていましたが、昨年事業所が閉鎖され失業しました。
　
介護休業の取得は難しく有休で調整する日々でした。失業することになりましたが、業務への支障も出てきており限界を感じていました。不安より今までの生活に終止符を打てたことにホッとする気持ちが強かったです。
　失業期間を経て、現在、専門学校生の身になりました。（注：今後、母親の介護と両立できる新しい仕事を介護関係に求めて、現在、専門学校で資格取得中）
６時ごろ起床、学校、帰宅。家事を済ませると１０時前。一息つき勉強にかかるころ、母が話しかけてきます。夜中には、トイレ介助で睡眠が中断される毎日です。

　頑張らない、無理をしないようにと自分に言い聞かせています。「まぁーいいか」とやり過ごすようにもしています。そして、家では笑うようにしています。
しかし、ついつい頑張るとストレスも溜まってきます。「さぁーどうするか」そんなとき、ストレスのはけ口になっているのが、同じ悩みを共有できる家族の会の仲間たちです。そこで溜めていたものを吐き出して、気持ちをリセットしてバランスを取るようにしています。
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