個人情報の保護に関する法律施行規程
（趣旨）

第１条　この規程は、個人情報の保護に関する法律（平成１５年法律第５７号。以下「法」という。）および個人情報の保護に関する法律施行条例（令和４年福井県条例第３６号。以下「法施行条例」という。）の施行に関し、福井県選挙管理委員会が行う個人情報の保護に関する事務について必要な事項を定めるものとする。

（個人情報取扱事務登録簿）

第２条　法施行条例第３条第１項の個人情報取扱事務登録簿は、個人情報取扱事務登録簿（様式第１号）によるものとする。

（個人情報ファイル簿）

第３条　法第７５条第１項に規定する個人情報ファイル簿は、個人情報ファイル簿（様式第２号）によるものとする。

（開示請求書）

第４条　法第７７条第１項の書面は、開示請求書（様式第３号）とする。

（開示決定通知書等）

第５条　法第８２条第１項の書面は、開示決定通知書（様式第４号）とする。

２　法第８２条第２項の書面は、開示をしない旨の決定通知書（様式第５号）とする。

（開示決定等期限延長通知書等）

第６条　法施行条例第５条第２項の書面は、開示決定等期限延長通知書（様式第６号）とする。

２　法施行条例第６条の書面は、開示決定等期限特例延長通知書（様式第７号）とする。

（他の行政機関の長等への開示請求事案移送書等）

第７条　法第８５条第１項の規定による移送は、他の行政機関の長等への開示請求事案移送書（様式第８号）によりするものとする。

２　法第８５条第１項の書面は、開示請求者への開示請求事案移送通知書（様式第９号）とする。

（第三者意見照会書等）

第８条　法第８６条第１項の規定による通知は、第三者意見照会書（法第８６条第１項適用）（様式第１０号）によりするものとする。

２　法第８６条第２項の書面は、第三者意見照会書（法第８６条第２項適用）（様式第１１号）とする。

３　法第８６条第１項および第２項の意見書は、第三者開示決定等意見書（様式第１２号）とする。

４　法第８６条第３項の書面は、開示決定通知を行った旨の反対意見書提出者への通知書（様式第１３号）とする。

（開示の実施方法等申出書）

第９条　法第８７条第３項の規定による申出は、開示の実施方法等申出書（様式第１４号）によりするものとする。

（訂正請求書）

第１０条　法第９１条第１項の書面は、訂正請求書（様式第１５号）とする。

（訂正決定通知書等）

第１１条　法第９３条第１項の書面は、訂正決定通知書（様式第１６号）とする。

２　法第９３条第２項の書面は、訂正をしない旨の決定通知書（様式第１７号）とする。

（訂正決定等期限延長通知書等）

第１２条　法施行条例第７条第２項の書面は、訂正決定等期限延長通知書（様式第１８号）とする。

２　法第９５条の書面は、訂正決定等期限特例延長通知書（様式第１９号）とする。

（他の行政機関の長等への訂正請求事案移送書等）

第１３条　法第９６条第１項の規定による移送は、他の行政機関の長等への訂正請求事案移送書（様式第２０号）によりするものとする。

２　法第９６条第１項の書面は、訂正請求者への訂正請求事案移送通知書（様式第２１号）とする。

（保有個人情報提供先への訂正決定通知書）

第１４条　法第９７条の書面は、保有個人情報提供先への訂正決定通知書（様式第２２号）とする。

（利用停止請求書）

第１５条　法第９９条第１項の書面は、利用停止請求書（様式第２３号）とする。

（利用停止決定通知書等）

第１６条　法第１０１条第１項の書面は、利用停止決定通知書（様式第２４号）とする。

２　法第１０１条第２項の書面は、利用停止をしない旨の決定通知書（様式第２５号）とする。

（利用停止決定等期限延長通知書等）

第１７条　法施行条例第８条第２項の書面は、利用停止決定等期限延長通知書（様式第２６号）とする。

２　法第１０３条の書面は、利用停止決定等期限特例延長通知書（様式第２７号）とする。

（諮問をした旨の通知書）

第１８条　法第１０５条第３項において準用する同条第２項の規定による通知は、諮問をした旨の通知書（様式第２８号）によりするものとする。

附　則

（施行期日）

１　この告示は、令和５年４月１日から施行する。

（福井県個人情報保護条例施行規程の廃止）

２　福井県個人情報保護条例施行規程（平成１４年福井県選挙管理委員会告示第９６号）は、廃止する。
