第９回「山の日」全国大会FUKUI2025
ロゴマークの使用について


　第９回「山の日」全国大会をＰＲするため、各市町村・各種団体等がロゴマークを使用する場合、届出等は不要としますが、下記事項を遵守してください。

【使用上の注意】
　・ロゴマークの変形、モチーフの位置変更、一部カラーの変更、書体の変更など、印象を損なう使用は禁止します。

　・フルカラーでの使用を優先使用としますが、印刷色数に制約がある場合などは、モノクロとしてください（別紙参照）

　・ロゴマークをチラシ等に表示する際は、縦横にクリアスペース（最小余白）を確保してください（別紙参照）

　・背景に色面や写真がある場合は、状況に応じてアウトラインなどを施し、表示してください。

　・ロゴマークの文字やモチーフが目視確認できない水準までの縮小は行わないよう注意してください。

　・公序良俗に反する使用や「山の日」全国大会のイメージにそぐわない使用については、その中止を求める場合があります。

【お問い合わせ先】
〒910-8580　福井県福井市大手３－１７－１
第９回「山の日」全国大会実行委員会事務局
（福井県エネルギー環境部自然環境課内）
担当：織本、橋本
TEL：0776-20-0305 
MAIL：yamanohi@pref.fukui.lg.jp

