児童福祉法施行細則（障害児施設給付費関係のみ抜粋）　
第１１条　法第２４条の３第１項の申請および省令第２５条の１９第１項の規定による申請は、障害児施設給付費等支給申請書（様式第５号）によりするものとする。
第１２条　省令第２５条の７第７項の規定による変更の届出は、障害児施設給付費申請内容変更届出書（様式第６号）によりするものとする。
第１３条　省令第２５条の７第１０項の規定による申請は、受給者証再交付申請書（様式第７号）によりするものとする。
第１４条　省令第２５条の１７第１項の規定による申請は、高額障害児施設給付費支給申請書（様式第８号）によりするものとする。
第１４条の２　法第２４条の９第１項に規定する指定の申請および法第２４条の１０第１項に規定する指定の更新の申請は、指定知的障害児施設等指定申請書（指定・更新）（様式第９号）によりするものとする。
第１４条の３　法第２４条の１３の規定による変更の届出は指定知的障害児施設等変更届出書（様式第１０号）によりするものとする。
第１４条の４　法第２４条の１４の規定による指定の辞退をしようとする者は、指定知的障害児施設等指定辞退届出書（様式第１１号）を知事に提出しなければならない。
第１４条の５　法第２４条の１８の規定による公示は、次に掲げる事項を福井県報に登載してするものとする。
一　指定知的障害児施設等の名称および所在地
二　指定知的障害児施設等の設置者の名称および主たる事務所の所在地ならびに代表者の氏名および住所
三　指定をし、指定の辞退をし、または指定を取消した年月日
四　施設の種類
　五　支援事業所番号
第１４条の６　知事は、法第２４条の９第１項の指定もしくは法第２４条の１７の規定による指定の取消しもしくは指定の全部もしくは一部の効力の停止（以下この条において「指定等」という。）をしたとき、または法第２４条の１３の規定による届出もしくは法第２４条の１４の規定による指定の辞退の届出（以下この条において「届出等」という。）があつたときは、県内の市町その他の者に対して、当該指定等または届出等に係る知的障害児施設等に関する情報のうち次に掲げる事項を提供することができる。
　一　前条第１号、第２号および第５号に掲げる事項
　二　指定等または届出等の年月日
　三　施設の開設年月日
　四　運営規程
